

生态灵寿把风景变成产业

石市举办首届小学校长论坛

燕都融媒体记者 李秋果 通讯员 刘萍

6月30日石家庄市“不忘初心、立德树人”小学校长论坛在东风西路小学隆重开幕,京津冀三地小学校长齐聚一堂,共同交流探讨新时代立德树人小学教育发展大计。石市各县市区近300名骨干校长以及北京、天津、雄安新区部分校长参加了论坛。本次论坛由石家庄市教育局主办、桥西区教育局承办。

论坛聚集新时代立德树人,培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人,共同探讨小学育人的新方法、新途径。届时,石家庄市12位优秀小学校长,从学校课程建设、校园文化建设、教师队伍建设和学校特色活动等四个维度碰撞思想、贡献智慧。

石家庄市委教育工委书记、市教育局局长张少华在致辞中指出,当前,中国特色社会主义进入了新时代,教育面临着前所未有的机遇与挑战。一方面,人民群众对公平而有质量的教育有了新的更高要求。另一方面,党和国家顺应时代潮流,将教育强国作为中华民族伟大复兴的基础工程,把教育事业放在优先发展位置,采取一系列有力措施推动教育事业的发展。办好人民满意的教育,首要的就是抓好校长队伍建设这个关键环节。他希望本次论坛能够成为小学校长成长的助推器。打破区域壁垒,交流经验、答疑解惑,实现校际间的互通互融、共享共建,全面提升校长队伍的管理能力和业务水平;能够成为小学教育创新的先手棋。不断探索新时代育人模式的新途径、新方法,努力培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人;能够搭建教育协同发展的快速路。加强区域间小学教育发展创新链的深度融合,构建交流、分享、合作、共赢的长效机制,为经济社会发展提供人才和智力支撑。

据悉,去年以来,围绕校长队伍建设,石家庄市教育局打出了一套组合拳:研究出台了《关于促进中小学校长专业发展的实施意见》《石家庄市知名校长骨干校长管理办法(暂行)》和《石家庄市中小学校(园)长工作室建设与管理暂行办法(暂行)》等重要文件;开展了十大知名校长和骨干校长的评选表彰活动;举办了名校长讲堂、名校长访谈和名校长教育思想研讨会,建立了首批10个名校长工作室。开展了包括校长任职资格培训在内的六大培训,着力提高校长队伍的专业水平,加快推进教育家型校长队伍建设。今年,围绕加强校长队伍建设,该市还将有针对性地举办分学段(幼儿园、小学、中学、中职)校(园)长论坛,聚集热点难点、定位精准发力,搭建不同区域间、相同学段学校校长的沟通交流平台,促进区域间、校际间的互联互通、共享共建,推动教育均衡发展。



开幕式上的舞台剧《中山记忆》展现了灵寿的历史根脉。 史景全/摄

此前,一份专业的旅发大会调查报告显示,旅发大会能给人们带来效益最大的,就是经济效益(31%)和环境效益(29.6%)。如今,旅发大会引燃的发展热望已逐渐在各地落地实现。

28日,第四届石家庄市旅游产业发展大会在灵寿县闭幕。记者采访了解到,灵寿县逐渐把“风景”变成了产业,助力全县脱贫摘帽,同时,生态环境的提升也为当地百姓提升了生活质量。作为“石家庄后花园”的灵寿县,将以千年古县、生态新城为身份,以全域旅游做大市场蛋糕为布局,吸引京津冀大市场来灵寿休闲、康养。

燕都融媒体记者 宗苗淼

样本：旅游购物带火灵寿腌肉

27日,在第四届石家庄旅发大会上,旅游商品展销区的灵寿腌肉展台异常火爆。因为石家庄的饕客,大多都以“腌肉面”做为灵寿美食的“代言”。

“以前提到灵寿就觉得是贫困县,没想到今天还能看到这么多有特色、质量好的产品!”在石家庄开旅游特产店的宋先生说,他这就带些腌肉回去试销。

在灵寿县特色产品展区,灵寿腌肉确实受到了人们的广泛关注,不少参展者现场支付购买。记者注意到,这家腌肉与市场上最常见的老乡自制腌肉不同,它有着自己的品牌“漫山飞猪”,产品还具备国家知识产权局颁发的国家地理标志证明商标。

正在卖腌肉的姑娘叫马杰,她现任灵寿镇胡庄村副书记。这个腌肉,正是她当大学生村官主导的创业项目。

“刚来灵寿时,回家想给家人带点特产,却发现超市里没卖腌肉的,更不用提品牌,最后还是将乡亲们送我的带回了家。”

6年前,马杰自上海师范大学研究生毕业就分配到了灵寿。发现问题、几经调研,她决定将灵寿腌肉做成品牌,如今已有3年时间。“我们已经跟一二百户农民建立了收购散养猪肉的合作机制,加工厂也有10名员工了。”马杰说,旺季时,月销售收入能接近二十万,去年一年的销售额有50万元。

据了解,为了推动产业发展,灵寿腌肉协会今年也已成立。“希望我能抛砖引玉,带动灵寿农旅融合产业的发展。”马杰说,如今,品牌引导下的灵寿腌肉,销量年年递增,这也为灵寿村民带来更多、更好的收入及就业机会。

乡村：发展旅游助力脱贫攻坚

在石家庄第四届旅发大会之前,灵寿花溪谷景区的周末就已异常火爆。

“我做传统工艺的手擀面,多的时候一天挣四五千块。”正在景区摊位上忙活的耿大姐来自灵寿县头道沟。四五千元可是她几年前一整年的收入,如今,她的年纯收入已能达到十万元了。

手艺还是以前的手艺,风景还是之前的风景,为何收入能实现几何倍数的增长?这喜人的变化就源于这个花溪谷新景区的开业。

一方面,依托旅游建设,让大山深处小村落的旅游基础设施水平迅速提升,另一方面,借助景区这个平台,让原本无人知晓的山村特产、优美风景变成了吸引游客并创收的独

特资源。事实上,石家庄旅游业已创造出了大量的就业岗位。灵寿县横山湖周边的村民杨春英等人,除了有家里种地的营生,还入股了专业养殖合作社领工资。如今,借助灵寿发展全域旅游的机会,他们增加了观光、采摘、农产品销售等配套产业收入,年底还有合作社分红。

无论是在景区务工挣工资,从事吃、住、行等旅游相关行业的增收,还是参股经营、分红,如今,从事旅游行业,已经是贫困地区实现“脱帽”的重要方式之一。

记者了解到,近三年,灵寿县就有3500多个贫困户依靠旅游摆脱贫困。在2016年时,全县贫困村发生率还高达16.3%。

规划：

全域旅游做大市场蛋糕

在松阳河湿地公园附近,大观园项目的解说员石晓军表示,作为土生土长的灵寿人,他看到此次举办旅发大会,家乡变得越来越美,不禁做出从石家庄市回到老家的决定。“自己学的旅游专业,能用到助力家乡旅游发展上。”

“漫山花溪谷是灵寿山水风光的代表景区,目前日客流量可达两万人,客源地市场主要来自石家庄市。”漫山花溪谷景区负责人苏瑞平说,借助旅发大会,景区自身在不断提升,希望能以优质的服务来扩大客源市场。

记者采访中,不断有景区人士表示,无论是旅游带动扶贫,还是生活环境的改善提升,未来想发展得更好,都需要一个更大的客流量来做支撑。更大的旅游消费市场也将回馈于本地人的生活。

“灵寿的景点、景观越多,来玩儿的游客也会越多。今后随着高速公路的联通,以及未来五岳寨、花溪谷、驼梁等旅游景点步道的联通,全域旅游将不只是能吸引周边游客,更将带来更大的京津冀旅游市场。”景区人士表示。

记者了解到,随着第四届石家庄市旅发大会的召开,灵寿县的全域旅游也正在积极打造、落地当中。不少新景点也为游客带来新鲜的感官和更加休闲的度假体验。

目前,大观园、中山故都景区、松涛湾文化园等文旅融合的景点,漫山花溪谷、慈河旅游风景带、横山湖国际房车露营地、锦绣大明川休闲度假康养小镇等风光休闲景观,以及以陈庄歼灭战陈列馆为代表的红色旅游景点,由点成线,由线到面,灵寿全域旅游的大格局,都将以此布局体现。

建议：

打好休闲经济组合拳

“现在京津冀的休闲项目建一个火一个,因为北京人太想出来玩了,只要新鲜就会来。”国际休闲产业协会执行副主席王琪廷表示,灵寿是一个值得开发的地方,但要注重打造品牌。在市场方面,王琪廷认为,除了要关注整个京津冀市场,还要兼顾周边的河南、山西等旅游市场。

旅游专家刘高平认为,要做客源市场,就要研究京津冀游客怎样能来?他建议,灵寿县的对外营销定位可以用“灵寿草木仙”,以及“雄安新区后花园”,主题要主打生态新灵寿。

“灵寿缺乏顶级的旅游资源,客观来说,发展传统旅游业没有优势,但是,做休闲经济就可以打出一套很好的组合拳。”北京联合大学中国旅游经济与政策研究中心主任曾博伟认为,要以新的视角来看待灵寿的发展。

青银高速石太河北段施工公告

为确保青银高速石太河北段安全畅通,经河北省人民政府批准,决定对该路段双向进行安全性应急改造提升施工。现将有关事宜公告如下:

- 一、施工时间地点
2019年7月1日至2019年9月30日,石太高速K291+000—K334+121双向路段施工。
- 二、施工工程内容
双向路面挖补罩面、中央分隔带混凝土护栏更换、两侧护栏改造、桥面及桥梁护栏改造等。采取双向不断交施工,双幅各一条车道封闭施工、一条车道通行。
- 三、交通管制方式
施工期间24小时禁止黄牌货车通行。通行车辆限速40公里/小时。禁行车辆绕行线路如下:
(一)普通黄牌货车绕行路线:凡原通行石太高速的普通黄牌货车,可利用以下高速路网选择绕行线路:石太高速以北请绕行:京昆高速(石太北线)、沧榆高速(保阜高速);石太高速以南请绕行:东吕高速(邢汾高速)、青兰高速(邯长高速)。
(二)危化品运输车辆绕行路线:凡危化品运输车辆东行时,应选择高速和国道混合通行的方式绕行,由山西境内石太高速槐树铺开放式站口下路,经307国道、202省道,在南防收费站驶入京昆高速(石太北线),进入河北高速路网。危险品运输

- 车辆西行时与上述路线相反。
- (三)强制分流点:山西境内共设置2处强制分流点,天黎-太行高速互通管控普通黄牌货车(不含危化品车)向石家庄方向行驶,疏导车辆由天黎高速绕行;太行高速槐树铺开放式站口管控危化品运输车辆向石家庄方向行驶,疏导车辆由槐树铺开放式站口下路;河北境内共设置3处强制分流点,青银-石太高速枢纽互通管控黄牌货车(含危化品车)向太原方向行驶,疏导车辆由青银高速、京昆高速绕行;平赞高速临城北互通管控黄牌货车(含危化品车)向平山方向行驶,疏导车辆由临城北站口下路;京昆-平赞高速枢纽互通管控黄牌货车(含危化品车)向赞皇方向行驶,疏导车辆由京昆高速(石太北线)绕行。施工期间通行车辆必须遵守现场设置的交通标志及工作人员指挥通行。
- 四、其他注意事项
因跨越雨季,工程进度可能有所调整,请注意收听晋冀两省交通台广播,查看河北石青高速公路有限公司在社会网站、媒体及收费站口发布的通知。因工程施工给您出行带来不便,敬请谅解。救援电话:0311-96122 报警电话:0311-12122 特此通告

河北石青高速公路有限公司
2019年6月25日

福彩开奖

3D第2019174期

中奖号码 848

20选5第2019174期

中奖号码 05 07 17 08 19

好运2第2019174期

中奖号码 05 07

好运3第2019174期

中奖号码 05 07 17

双色球第2019075期

红色球号码 05 08 20

22 31 33

蓝色球号码 03

本数据仅供参考,其中中奖号码以中福彩中心、河北省福彩中心正式公告为准。